



**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ**

**ГРЯДЕТ
ВРЕМЯ
ПЕРЕМЕН**

**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ**

**ГРЯДЕТ
ВРЕМЯ
ПЕРЕМЕН**

Грядет время перемен. Рано или поздно власть на земле перейдет к коренным жителям планеты - Арийцам. Что необходимо будет сделать?

Первое и самое важное это запреты:

Запретим смешанные браки на нашей земле. Сделаем уголовно наказуемой пидорастию. Выделим всем Арийцам, пострадавшим от оккупантов по миллиону долларов. Дадим Белым людям землю, гектара по три каждому. Налог на землю отменим. На Арийских территориях будут жить только Арийцы и люди, имеющие кровь с примесью, но внешне не отличимые от Арийцев. То есть люди с белым цветом кожи и с нормальным разрезом глаз. Мы построим Арийцам на дарованной земле дома и обеспечим их транспортом за счет государства. Мы все будем работать на благо страны. Не будет чиновников, которые будут просиживать штаны в кабинетах. Все будут заняты только трудом. Конечно, труд чиновников тоже труд, но при таком труде должна быть реальная отдача, а не торможение. Если нет отдачи, а присутствует именно торможение, то такие чиновники конечно не нужны. Мы построим Национальное Социальное государство. Никому из чужеземцев не будет позволено в нем жить и оккупировать наши территории как происходит сейчас. Официальная Вера Страны будет Солнцепоклонение. Все другие Веры либо изменят ритуалы и обряды на Солнечные либо они прекратят существовать. Мы вернем свои Древние Капища. Мы поставим на них свастику - Древний Солнечный Символ. Мы уберем их храмов гниющие трупы и символы смерти, такие как распятие. Мы построим хорошие дороги. Посадим много деревьев. Мы сделаем планету цветущей, как и до атомной войны (вторжения в начале 19 века). С помощью наших Древних технологий мы сделаем вечное лето на Мидгард - Земле. Мы построим межгалактические корабли для общения с Нашими Старшими Братьями. На земле воцарится гармония. Не будет Культы луны и не будет воин и бедствий. Прекратятся такие жертвоприношения как крушение очередного самолета или поезда. Мы будем жить столько, сколько надо для перехода в многомерные миры.

Мы будем Верить в наше Солнце и любить его. Ведь оно, Наш Старший Брат. Только оно может нам открыть Изначальное Знания. Когда все уляжется и на планете, вновь будут проживать миллиарды Арийцев, можно приглашать отдельных представителей низших миров, для того что бы они перенимали опыт и сами Духовно развивались. Мы уничтожим в нашей галактике всякие бандитские группы, которые паразитируют на просторах галактики. Они захватывают миры и выкачивают из них все что возможно. Такие не люди не нужны в нашей галактике. Мы пошлем своих представителей во все доступные нам миры для того, что бы одних учить гармонии, а у других самим учиться Высшей Гармонии.

А теперь ныне вернемся к Гитлеру. Ныне многие его называют масоном, который был сыном Рокфеллера... Они отвергают теорию о подмене фюрера в период с 1936-1939 год. Но вот такой интересный вопрос: Почему Гитлер не смог поведить Сталина, имея ядерное и плазменное оружие? Национал социалисты уже в космос летали и имели установку колокол. Но проиграли танкам и самолетам... Это бред. Это невозможно. Вывод прост: пришельцы нарочно уничтожили единственное Арийское Национальное Государство, с верху подменив вождя.

Теперь мы видим полное уничтожение Белого человека во всем мире. Нет не одного национального Белого государства. Сейчас началась Эра Света и уже летают освободители на кораблях со свастиками... Подземный Асгард нам поможет освободиться от Врага, и тогда мы построим на земле свой Арийский Рай, Сваргу, Вальхаллу. Как кому угодно.